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УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ БЕЗПЕКОЮ ПІДПРИЄМСТВА В 

УМОВАХ КРИЗИ 

Однією із головних складових організації фінансової безпеки 

підприємства є її організація управління. Відповідно до цього під управлінням 

системою фінансової безпеки підприємства розуміється свідомий 

цілеспрямований вплив із боку суб’єктів управління підприємством і 

системою його безпеки, який здійснюється з метою направлення їх дії на 

зниження рівня загроз і ризиків, а також  попередження небажаних результатів 

фінансової діяльності та встановлення конкретних стратегічних дій у разі 

виникнення кризових  ситуацій та шляхи їх вирішення. 

Метою дослідження є виявлення проблеми управління фінансовою 

безпекою підприємства, встановлення суті діяльності органів управління 

підприємством в умовах кризи.   

Визначення механізму забезпечення фінансової безпеки підприємств 

неможливе без застосування різних методів, підходів щодо управління 

фінансовою безпекою підприємств. Так декілька вітчизняних науковців 

намагалися виявити поставлену проблему, зокрема О.В. Малик вважав, що 

головним завдання та метою існування управління фінансовою безпекою 
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підприємства є цілісне і системне розуміння, бачення і представлення шляхів 

усунення небезпек, які реально загрожують або можуть загрожувати 

підприємству зсередини і ззовні, а також способи мінімізації можливих 

шкідливих наслідків [4]. Такі як А.Л. Гапоненко та А.П. Панкрухіна тлумачать 

«управління фінансовою безпекою» як сукупність засобів і методів 

управління, реалізація яких визначає можливість цілеспрямованого руху 

системи та виявлення проблеми в цілому[3]. 

Дещо по-іншому можна сформулювати визначення фінансової безпеки 

підприємства, якщо скористатись підходом, викладеним у Законі України 

«Про основи національної безпеки України». При цьому фінансову безпеку 

підприємства слід розглядати як захищеність життєво важливих інтересів 

підприємства, за якої забезпечуються його сталий розвиток, своєчасне 

виявлення, запобігання та нейтралізація реальних і потенційних загроз 

економічним інтересам [1]. 

На даний момент українська економіка страждає від пригнічення роботи 

майже всіх секторів підприємницької діяльності, малого та середнього бізнесу. 

Цьому сприяють декілька чинників, зокрема це і законодавчі постанови які 

гальмують роботу підприємств або і взагалі роблять їх не спроможними до 

конкуренції та  банкротство; також період нестабільності політичного та 

територіального устрою в державі мають своє місце в негативній роботі 

сектору; девальвація і як наслідок інфляція на валютному ринку та не стійка 

грошова одиниця. 

Так у 2016 році український журнал «Економічний простір» висвітлив 

данні за останні роки незалежності в докризовий період, щодо динаміки 

діяльності підприємств з 2004 по 2014 рр.[2] 
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Рис.1. Динаміка діяльності підприємств України 2004-2014рр. 

 

На даному рисунку ми бачимо, що за 10 років до періоду загострення 

ситуацій в Україні, протягом довгого періоду відбувалися стрімке зниження 

кількості підприємств на ринку. Це говорить про не стійку та не компетентну 

законодавчу частину та погіршення умов для ведення бізнесу. З цього можна 

зробити висновок, що кризова ситуація в нашій країні відбувається вже досить 

великий проміжок часу [2]. 

Виходячи з цього можна сказати що для виведення національної 

економіки, зокрема сегменту  підприємницької діяльності з кризи необхідно 

забезпечити єдність методологічних, організаційних, економічних та 

методичних підходів при реалізації управлінських функцій фінансової 

безпеки. 

Отже,  можна зробити наступні висновки і пропозиції: 

1. Фінансова безпека є однією з головних складових економічної безпеки 

держави і передбачає захищеність її інтересів держави у фінансовій 

сфері. 

2. Фінансова безпека підприємства в ринковій економіці, а особливо в 

умовах глобальної фінансової кризи, повинна плануватись і 

прогнозуватись. 
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3. Поняття фінансової стійкості підприємства як здатність підприємства 

функціонувати й розвиватися, зберігати рівновагу своїх активів і пасивів у 

мінливому внутрішньому і зовнішньому середовищах, що гарантує його 

платоспроможність та інвестиційну привабливість у довгостроковій 

перспективі в межах допустимого рівня ризику. 

4. Загальна модель передумов нормального фінансового розвитку 

підприємства складається з двох невід'ємних і взаємозалежних складових: 

фінансової стабільності і стійкості підприємства та його економічної 

безпеки. 
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